

<b>Vysoká škola:</b> Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave					
<b>Fakulta:</b> Lekárska fakulta					
<b>Kód predmetu:</b> VL 051			<b>Názov predmetu:</b> Povinná prax - Gynekológia a pôrodnictvo		
<b>Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností:</b> Za semester v hodinách: <span style="float: right;">Povinná odborná prax: <b>80 hod.</b> (2 týždne)</span> Metóda prezenčná					
<b>Počet kreditov:</b> 3 kredity					
<b>Odporúčaný semester/trimester štúdia:</b> 10. semester					
<b>Stupeň štúdia:</b> 1. + 2. stupeň (MUDr.)					
<b>Podmieňujúce predmety:</b> VLO 44B Gynekológia a pôrodnictvo (2)					
<b>Podmienky na absolvovanie predmetu:</b> Kritériom pre úspešné absolvovanie predmetu je 100% účasť na povinnej letnej praxi na gynekologicko-pôrodničkom oddelení v rozsahu 80 hodín. Záznamník o vykonaných praktických výkonoch potvrdený primárom príslušného oddelenia.					
<b>Výsledky vzdelávania:</b> Osvojiť a prehĺbiť základy pôrodnickeho a gynekologického vyšetrovania a špeciálnych vyšetrovacích metód, ako aj diagnostických postupov v tomto odbore. Študent sa podieľa na prijímaní a prepúšťaní pacientok, asistuje pri gynekologických výkonoch, asistuje pri pôrode, pri gynekologických a pôrodnických operáciách, oboznamuje sa s gynekologickou ultrasonografiou.					
<b>Stručná osnova predmetu:</b> Získavanie praktických skúseností pri vyšetrovaní a ošetrovaní chorých či rodičiek, vypestovanie pozitívnych návykov – včasný nástup do práce, dodržiavanie pracovnej doby, šetrnosť a dôslednosť pri vyšetrovacích výkonoch, prísne dodržiavanie zásad sterility, presnosť a dôslednosť v dokumentácii. Asistencia pri pôrodoch, účasť na práci v gynekologickej ambulancii, v poradniach, príprava pacientok k operácii, asistencia pri operáciách, spracovanie dokumentácie pacientky. Zadeľovanie študentov do nočných služieb pod dozorom skúseného lekára.					
<b>Odporúčaná literatúra:</b>					
<b>Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:</b> slovenský jazyk					
<b>Poznámky:</b> <span style="float: right;">Výučba predmetu prebieha v slovenskom a anglickom jazyku.</span>					
<b>Hodnotenie predmetu</b> <span style="float: right;">Celkový počet hodnotených študentov: 0</span>					
A	B	C	D	E	FX
0%	0%	0%	0%	0%	0%
<b>Vyučujúci:</b> doc. MUDr. Igor Rusňák, PhD., mim. prof.					
<b>Dátum poslednej zmeny:</b> 18.07. 2016					
<b>Schválil:</b> prof. MUDr. Peter Šimko, CSc.					